

➤ शैक्षणिक वर्ष २०१९-२० मौजे अनसरवाडा येथील सलग तिसरे वार्षिक विशेष शिबीर (दिनांक १८ डिसेंबर ते २४ डिसेंबर २०१९)



उद्घाटन समारंभात प्रास्ताविक करताना कार्यक्रमाधिकारी डॉ एस.जी.बेंजलवार.



उद्घाटक म्हणून मार्गदर्शन करताना मा.अशोकराव पाटील निलंगेकर साहेब.



जलपुनर्भरणसाठी खड्डा खोदताना रासेयो स्वयंसेवक व ग्रामस्थ.



सांडपाणी व्यवस्थापनासाठी खड्डा खोदताना रासेयो स्वयंसेवक व ग्रामस्थ.



पशु आरोग्य तपासणी शिबिरात गावातील पशूंची मोफत तपासणी व औषधोपचार करताना डॉक्टर





आरोग्य तपासणी शिबिरात ग्रामस्थांच्या आरोग्याची तपासणी करताना डॉक्टर.



आरोग्य तपासणी शिबिरात महिलांच्या आरोग्याची तपासणी करताना महिला डॉक्टर.



आरोग्य तपासणी शिबिरात मोफत रक्त व HIV तपासणी करताना.



आरोग्य तपासणी शिबिरात मोफत औषधोपचार पुरवठा करण्यात आला.



अतिक्रमित सार्वजनिक रस्ता खुला करून देताना रासेयो स्वयंसेवक व ग्रामस्त



शाळेचा परिसर सुशोभित करताना रासेयो स्वयंसेवक व शाळेतील शिक्षक.



वृक्षारोपण करण्यासाठी खड्डे खोदकाम करताना रासेयो स्वयंसेवक, कार्यक्रमाधिकारी व ग्रामस्थ.



वृक्षारोपण करताना रासेयो स्वयंसेवक, कार्यक्रमाधिकारी व ग्रामस्थ.



होत.पण मागील दान वर्षापासून तावल्या दान लाख रुपयांचा कनगाफा जाहार कला बाळमून आहत. महाराष्ट्र विनरीत होत आहे.

महाराष्ट्र महाविद्यालयाच्या शिबिरात २०० जणांची तपासणी

निलंगा : येथील महाराष्ट्र महाविद्यालयाच्या राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाचे वार्षिक सात दिवसीय शिबिर मौजे अनसरावाडा येथे मंठाया उरसाखत पार पडले.

रासेयो शिबिरादरम्यान पशुआरोग्य तपासणी शिबिर आयोजित करण्यात आले. वात एकूण ६० पशूंची तपासणी करण्यात आली. तर उर्जिल्ला रुग्णालय व प्राथमिक आरोग्य केंद्र हलगरा यांच्या मदतीने घेतलेल्या आरोग्य तपासणी शिबिरात २०० पैशा अधिक स्त्री-पुरुषांचे तपासणी करून औषधोपचार करण्यात आले.

श्रमदानातून विद्यार्थ्यांनी २० शोषसङ्क, एक जलपुनर्भरण, ५० अशाक शिबिराच्या समारोप प्रसंगी प्रमुख पाहुणे ते याप्रसंगी म्हणाले की, विद्यार्थ्यांनी केलेल्या कामातून प्रेरणा घेऊन ग्रामस्थांनी विकासात्मक कामे केली पाहिजेत, असे मत त्यांनी व्यक्त केले. समारोप समारंभाचे प्रास्ताविक कार्यक्रमाधिकारी डॉ. सुभाष बेजलवार यांनी केले, तर आचार प्रवर्तन कार्यक्रमाधिकारी प्रा. विरवनाथ जाधव यांनी व्यक्त केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन विद्यार्थी पटेल अवेज, नासेर देशमुख, गोविंद नागमडे या विद्यार्थ्यांनी केले. शिबिराच्या यशस्वीतेसाठी कार्यक्रमाधिकारी डॉ. सुभाष बेजलवार, डॉ. चिंतुल सांडूर, प्रा. विरवनाथ जाधव, सुनील वरवटे, सरपंच पृथ्वीनरवाई उरनाडे, महेश माने व रासेयो विद्यार्थ्यांनी परिश्रम घेतले.

महपून महाराष्ट्र कनिष्ठ महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य प्रा. प्रशांत गावकवाड हे उपस्थित होते. ते याप्रसंगी म्हणाले की सात दिवसांत विद्यार्थ्यांनी स्वावलंबनाचे धडे घेतले ते त्यांना अयुष्यभर उपयोगी पडतील. अभ्यर्थ म्पून उपप्राचार्य डॉ. माधव कोलपुके हे उपस्थित होते.

जात आणि घरे निर्दलताय तर शेत शिवाय फुलापाय

गोपाळ समाजाची प्रतिनिधी महिला माई यांच्याकडून समाजाची जीवनप्रणाली व समस्या समजावून घेताना रासेयो स्वयंसेवक व स्वयंसेविका.

रासेयो शिबीर वर्तमानपत्रातील कात्रण